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Slovo starostky 

Vážení spoluobčané,  
jsme již přesně v polovině volebního období. Ani se to nezdá, ale utíká to jako voda. Na druhou stranu 

musím říct, že někdy mi to připadá, jako bych tady byla už celou věčnost       . Plno menších věcí se nám již 
podařilo splnit, některé jsou ještě před námi. Do hodně velkých projektů se moc zatím pouštět nemůžeme, 
ale usilovně se pracuje na kanalizaci, tak uvidíme, kdy nám bude vydáno stavební povolení, abychom se 
mohli pohnout zase o krok dále. Také připravujeme projekt na cestu u Kotle, podali jsme žádost o dotaci 
na rekonstrukci kuchyně v kulturním domě, začínáme pracovat na studii rekonstrukce kuchyně ve škole. 

Prostě pořád něco se tady děje       . Jinak jsme se přehoupli do nádherně zbarveného podzimu, před námi 
je svátek všech svatých a Halloween a samozřejmě všudypřítomné dýně, a pak už příprava na Advent! Co 
se týká akcí, tak se chystáme na Vítání občánků (letos jich bude 10), Jubilanty, Podzimní setkání PZKO a 
Adventní koncert.   

 
Myslivci 
Dalším spolkem, který funguje v naší obci, je 
Myslivecký spolek "Černá" Střítež -Vělopolí. 
Sdružuje myslivce ze Stříteže a Vělopolí, kteří 
se starají a obhospodařují cca 800ha honitby 
na těchto katastrech. Tento spolek funguje v 
tomto složení od roku 1992, celkově však 
myslivci v naší obci existují od počátku 
minulého století. Kromě svých vlastních 
aktivit a obvyklých akcí, jako jsou například 
hony, Pytlácká noc nebo účast na 
Zahrádkářské výstavě, organizují také pro 
děti Myslivecký kroužek a zabývají se 
výsadbou nových stromů. 
 
Myslivci vyhlásili sbírku na dron 
Naše myslivecké sdružení vyhlásilo peněžní 
sbírku na nákup dronu, který by jim při 
senosečích pomáhal najít mláďata. Každý rok 
zachrání myslivci cca 30 srnčat, koloušků, 
zajíčků nebo malých bažantů. Bohužel ne 
vždy se sežene skupina dobrovolníků, kteří by 
pole a louky procházeli. Dron by jim pomohl 
v tom, že by jim stačilo méně lidí a pokryli by 
mnohem větší území. A s dronem je až 100% 
úspěšnost. Pokud byste chtěli myslivcům na 
dron přispět, zadejte do vyhledávače Donio - 

osud mláďat při senosečích nám není 
lhostejný.  
 
Nový farář 
Farnost ve Stříteži a v Ropici nově vede farář 
Pavel Cieslar, rodák z Bukovce. Do péče mu 
spadl i gutský kostelík. Pan Cieslar, který 
přichází z Nového Bohumína, povede také 
frýdecký děkanát. Vystřídá tak pana Plachtu, 
který se stane výpomocným duchovním 
opavského děkanátu a žít bude na faře ve 
Štáblovicích. 

 
Mostek spraven 
Po povodních byl poničen mostek přes 
Ropičanku v Ropici Zálesí, kdy voda vymlela 
podloží mostku a přístupový chodníček. Vše 
toto byl již opraveno, mostek zpevněn 
opěrnou zídkou a zasypán velkými kameny, 
tak budeme doufat, že pokud by chtěla přijít 
zase velká voda, tak tentokrát mostek vydrží. 
Můžeme být moc rádi, že jsme povodně 
přežili „jen“ s takovou škodou. 

 
MESOH 
k 30. 9. 2024 bylo ukončeno období pro 
vyhodnocení třídění odpadů a slev pro rok 
2025, tzv. MESOH rok. Prosíme o kontrolu, 



zda jsou všechny údaje ve vašem odpadovém 
účtu správné. Případné změny, doplnění 
chybějících svozů apod. lze uplatňovat do 
30.11.2024 na emailu burianova@ 
mojeodpadky.cz. Po tomto datu již nebude 
možné reklamaci uplatnit. Vždy prosím 
uveďte vaše IDS (ID stanoviště), příp. adresu 
stanoviště. Děkujeme, že třídíte a snižujete 
produkci odpadů! 
 
Rekonstrukce elektroinstalace ve škole 
Již minule jsem vás informovala o úspěšně 
dokončené rekonstrukci elektroinstalace ve 
škole a školce. Na tuto rekonstrukci jsme 
požádali o dotaci Ministerstvo pro místní 
rozvoj a dostali jsme dotaci ve výši 2,4 mil Kč. 
Z vlastních zdrojů jsme zaplatili 1,5mil Kč + 
300tis Kč na obnovu slaboproudu, který nebyl 
součástí dotace. Jednalo se o zabezpečovací 
zařízení, kamery, vstupní systém. Ze školního 
rozpočtu šlo ještě dalších několik stovek tisíců 
na různé vícepráce jako obložení, nové 
branky, podlahy, dveře atd.  

 
Obec Střítež znovu vyhlašuje 
 

 
Vítězná fotka každého měsíce bude 
umístěna do obecního kalendáře na rok 
2026 spolu se jménem autora. 

 
PRAVIDLA: 
 
- Soutěž bude probíhat tak, že každý měsíc 
můžete na email soutez@obecstritez.cz 
zaslat jednu fotku, charakterizující daný 
měsíc ve Stříteži.  
- Fotky se začátkem každého dalšího 
měsíce zveřejní na FB Naše Střítež (hlasovat 
budou moci pouze členové této skupiny) a 
svým lajkováním můžete dát fotce hlas.  
- Vítězem měsíce bude fotka s největším 
počtem lajků. Uzavírat se bude vždy v 
polovině následujícího měsíce. (např. za 
listopad v polovině prosince). 

Zasláním fotky udělujete souhlas s jejím 
zveřejněním i zveřejněním svého jména.  
 
Výzva – 10 000 kroků – říjen 
Jsem moc ráda, že se přihlásilo kolem čtyřiceti 
občanů do této výzvy. Jsou tam nádherné 
výkony, přihlášení jsou i děti i senioři. Ale toto 
není o výkonech, je to o pravidelnosti a o tom, 
abychom si na pohyb zvykli, abychom 
utužovali naše zdraví, sousedské vztahy a je 
to i o podpoře zdravé rivality, jelikož mám 
ohlasy, že občané i mezi sebou soutěží. Je 
prostě fajn, že navracíme chůzi do našich 
každodenních činností a tím posilujeme naši 
fyzickou i psychickou odolnost.   

 
RBP Partner 213 
Od 1.12.2024 bude na obci zřízeno 
spolupracující infocentrum – Partner213. 
Budeme nabízet klientům Revírní bratrské 
pojišťovny možnost odevzdání dokladu 
v listinné formě přímo na obci. To znamená, 
že nebudete muset jezdit na pobočku, 
vyřídíte korespondenci s RBP u nás na obci. 
Spolu s dokladem by se pouze ověřily vaše 
základní identifikační a kontaktní údaje a toto 
vše bude zasláno přímo do aplikace RBP. 
 
Volný pohyb psů 
Vážení občané, prosím, ujistěte se, že vaši 
čtyřnozí miláčci jsou zabezpečeni před 
útěkem mimo vaši zahradu. Množí se 
stížnosti občanů na pobíhající psy, a dokonce 
i psy, kteří útočí na kolemjdoucí. Může se také 
stát, že váš pes útěkář bude příčinou dopravní 
nehody, a to už opravdu není žádná legrace. 
Prosím tedy ještě jednou o pečlivé zajištění 
vašich psů. 

 
Akce 
9.11. Podzimní setkání PZKO 
1.12. Adventní koncert 

 

 Úřední hodiny obecního úřadu 
PONDĚLÍ a  STŘEDA  
8,00 – 12,00; 12,30 – 16,30 
Ostatní dny dle telefonní konzultace. 


